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W sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 10
w Gliwicach

- Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
U 2016 r oz 446) art 229 pkt 3 oraz art. 237 § li 3 ustawy zdnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks

1 ` S ortu
(t.j. Dz. _ ., p . , _
postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2016 r., poz. 23) na wniosek Komisji Edukacji, Ku tury 1 p

I Rada Miasta Gliwice
uchwala, co następuje:

§1. Uznać skargę na działalność Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 10 w Gliwicach za
bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.

§2. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miasta Gliwice do poinformowania skarżącego 0 sposobie
załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Komisja Edux wżÍf/ønu
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Załącznik do Uchwały Nr .................. ._
Rady Miasta Gliwice
z dnia.................. _.2016 r.

Uzasadnienie

Skarga Stowarzyszenia Sieć Obywatelska Watchdog Polska na działalność dyrektora Zespołu Szkół
Ogólnokształcących nr 10 w Gliwicach wpłynęła do Urzędu Miejskiego w Gliwicach 8 sierpnia 2016 r.

9 Skarżący zarzuca dyrektorowi Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 10 w Gliwicach:
1. brak w Biuletynie Informacji Publicznej ZSO nr 10 w Gliwicach aktualnych oświadczeń majątkowych,
2. brak informacji 0 sposobie załatwienia wniosku z 13 maja 2016 r. w sprawie aktualizacji strony BIP ZSO

nr 10 W Gliwicach. O O

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Gliwice na swym posiedzeniu w dniu 6 września 2016 r.
szczegółowo zapoznała się z treścią skargi z 3 sierpnia 2016 r. oraz posiadanymi dokumentami.

O Stwierdziła, że: I D

1. Skarżący skierował 13 maja 2016 r. do dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 10 w Gliwicach
wniosek w rozumieniu Art. 241 Ustawy z 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania Administracyjnego
(t.j. Dz. U. z 2016 r., poz. 23).

2. Przedmiotem wniosku było uaktualnienie informacji, znajdujących się na stronie BIP ZSO nr 10
w Gliwicach.

3. W odpowiedzi na złożony wniosek, 18 maja 2016 r. dokonano aktualizacji strony BIP ZSO nr 10
w Gliwicach, na której zamieszczono wszystkie wymagane iwnioskowane dokumenty.

4. Na stronie BIP ZSO nr 10 w Gliwicach zamieszczone zostały wszystkie wymagane prawem oświadczenia
majątkowe dyrektora ZSO 10 w Gliwicach, zgodnie z zapisami Ustawy o samorządzie gminnym z dnia
8marca 1990 r. (t.j. Dz. U. 2016r., poz. 446). W okresie, którego dotyczył wniosek, dyrektor ZSO 10
w Gliwicach przebywał na urlopie bezpłatnym, a zastępca dyrektora nie miał obowiązku składania oświadczeń
majątkowych. › ,

Na podstawie wykonanych czynności Komisja Edukacji, Kultury i Sportu stwierdza, że skargę na
działalność dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 10 w Gliwicach należy uznać za bezzasadną.

Zgodnie z art. 239 Kodeksu Postępowania Administracyjnego ,,w przypadku, gdy skarga, w wyniku jej
rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną ijej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać
swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego."

Przewodnic ąca
Komisji Eduk cjiśfltury ' Spmu

Q4, M103,Krys a Sowa
O 08. U9. 2016
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